

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22.04.2024

г. Яровое

№ <u>434</u>

О внесении изменений в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 12.07.2017 № 639

В связи с кадровыми изменениями в Администрации муниципального образования город Яровое Алтайского края и в территориальных органах федеральных органов исполнительной власти,

постановляю:

- 1. Внести изменения в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 12.07.2017 г. № 639 «О создании комиссии по проведению обследования и категорированию мест массового пребывания людей на территории муниципального образования город Яровое Алтайского края»:
- 1.1. Изложить в приложении «Состав межведомственной комиссии по обследованию и категорированию мест массового пребывания людей на территории муниципального образования город Яровое Алтайского края» в новой редакции (прилагается).
- 1.2. Комиссии обеспечить проведение обследования и категорирования мест массового пребывания людей на территории муниципального образования город Яровое Алтайского края до 28.04.2024 года.
- 1.3. Заместителю главы администрации города Яровое Алтайского края обеспечить обследование и категорирование объектов, находящихся в ведении Администрации города Яровое Алтайского края.
- 2. МБУ «Инфоцентр г. Яровое» опубликовать данное постановление в «Сборнике муниципальных правовых актов муниципального образования город Яровое Алтайского края»
- 3. Отделу информационных технологий разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации города.
 - 4. Данное постановление вступает в силу момента подписания.
 - 5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Muy

Приложение к постановлению Администрации города Яровое Алтайского края от 22.04.2024 № 434

изменения,

в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от12.07.2017 № 639

COCTAB

межведомственной комиссии по обследованию и категорированию мест массового пребывания людей на территории муниципального образования город Яровое Алтайского края

№ пп	Фамилия, имя, отчество	Занимаемая должность	Служебны й телефон
Председатель комиссии			
1.	Шилов Владислав Иванович	Глава города	2-12-82, 2-46-90
Заместитель председателя комиссии			
2.	Сук Алла Валериевна	Заместитель главы администрации города по социальным вопросам	2-06-40
Секретарь комиссии			
3.	Туран Алексей Владимирович	Начальник отдела по делам ГО, ЧС и МР администрации города	2-55-98
Члены комиссии			
4.	Ельчукова Наталья Сергеевна	Заместитель начальника отделения полиции по г. Яровое МО МВД России «Славгородский»	2-19-24
5.	Шудра Владислав Сергеевич	Сотрудник отдела УФСБ России по Алтайскому краю в г. Славгороде (по согласованию)	5-18-34
6.	Крылов Владимир Юрьевич	Начальник 58 ПСЧ ФПС ФГКУ «9 отряд ФПС по Алтайскому краю»	2-28-44
7.	Дубинин Евгений Викторович	Начальник ПЦО ОВО по г. Славгороду – филиала ФГКУ «УВО ВНГ Российской Федерации по Алтайскому краю»	5-33-85
8.	Носов Артем Сергеевич	Дознаватель ОД ТО НД и ПР № 5 УНД и ПР ГУ МЧС России по Алтайскому краю	5-38-37